AnoOnkevon kPavtikng mAnpodopiag

H 1810TNTA TWV CWHATIS [V TOU UIKPOKOOUOU (NAEKTPOVLY, TIPWTOVLA, VETPOVLA K.0) VOl TTapayouV
HLKPOOKOTILKO ayvnTLKO Tedio f LayvnTikn SumoAlkn pormn Aoyw spin S (LW6lomeplotpodnc)
aflomoleltal yla va anoBnkeutel n mAnpodopia o popdn qubit...

Mapopola He Tn HoayvnTikn Belova,
TO spin evog nAeKTpoviou...

...TipocavatoAietoal
rapdAAnAa pe To UnapXwv
nayvntko nedlo B... l
B spin
S=-h /2

..LE Spin KATW ...

Oepehwdne  Paowkn KGTdUTGUl’] 0

...oUMBoALZeTaL He Slavuoua

ket we |0 >

e

YioBetwvtag to
cupBoAilopo Dirac...

Etol pe pue aAAnAouyleg
TnAeKTpoviwy Ue spin emavw (1)
Kol spin KAtw (0) prmopoU e va
KwdLKoToLoou e TIAnpodopled
0TOUC KBaVTIKOUC UTIOAOYLOTEC.

...lECQ O EVO LOKOUHEVO
efwtepLko HayvnTiko nedio B...

...EXEL 6U0 SuvatotnTec MpooavatoAlouou...

spin
BT + S=+h /2

...[1 LE TO spin EMAVW...

OepeAlwsdne n Bactkn Katdotaon 1

...oUHPBoAZeTal pe Slaviopa

ket wg |1>

Opwce avtn n duvatotnta
povo bev Ba npooedide otoug
KBavtikoUC¢ UtOAOYLOTEC KATL
oAU €£XWPLOTO ATO TOUC
KAQOOLKOUC UTTIOAOYLOTEC,

0 0

... Tlapa povo Ba napeixe tnv Suvatotnta

anoBnkevonc neplocotepwy bit og moAu

ULKPEC BLACTACELC.

KBavtikol YItoAoyLloTég

2n eBdopada

ElSope OTL UTTAPYEL KOLL I
L&LoTNTA TNG UNMEPBEDNC.,
MNoavaywwtng Kouvapng



KaBs cwpatidlo Tou HIKpOKOGHOU TIOU UMOopPEL va
BpeBbel o SUo eAeyxOpeveC SLOPOPETIKEG KATAOTAOCELG

AMa mapadeiypata kBavrikou bit Wropouv va xpnotpornotn8ouv oav Qubit, dnwg ta
gnoueva nopadsiypata:

Na Bploketal To nAektpovio og SU0 SLadopPETIKA LOVTA USPOYOVOU (PpWTOVLA).
H katdotaon Tou nAeKTpoviou

H kataotaon tou nAektpoviou
oto deflodtopo ...

OTO APLOTEPO ATOUO

- -

Mriopel Tote va elval n

Autn pnopel va eival n ,
Bepehdng f Baown  Kataotaon 1

Beushing fi Baown  KOTALOTOLON O

...0UMPBOAZeTaL pe Slaviopa

ket wg |1>

...oupBoAletal pe Stavuopua

ket wg |0>

MrmopoUuE va SNULOVPYRCOUUE pLa KBavTLKR utEpBeon Twv SU0 MPonNYoUUEVWY
KOTAOTAOEWY OOV TO NAEKTPOVLO UTTOPEL VoL aVRKEL Kal oTta SU0 ATtoud..

pe mbavotnta |c, |* va eivat otnv 0 : >
|L|—'>:C1 O>+C2|1> kal | ¢, |” va sivan otnv 1. HEL: \“al +|b| =1

MNoavaywwtng Kouvapng

Kal ypadeTalL:
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Na Bpioketal To nAektpovio os 8Uo (1 eplocotepeC) SLoDOPETIKEC EVEPYELAKEC KaTaoTtaoslg E1 kot E2

E a — E 4
E, E, E ¢ [* 1%
Eq @ —e— E; E1 Es

H katdotaon Tou NAEKTPOVIOU OTN KOTWTEPN EVEPYELAKT OTABUN H KOTAOTOON TOU NAEKTPOVIOU OTN QVWTEPN EVEPYELAKN OTABUN

Autn pmopel va eivol n Bepehiwdng n Bootkn Autn unopel va elvol n Bspelwdng i Baoikn
Kataotaon O kataotaon 1
..oupBoAiZetat pe Staviopa ket wc | 0> ...UMBOAeTalL pe Sraviopa ket wg | 1>

To nAekTpoOVIo o€ UTIEPBEON TWV SUO PACLKWY EVEPYELAKWY Kataotaosswy E1 kat E2

E 4 — p—
MriopoU e Vol SNILOUPYHCOUKE HLal KBaVTLKA E Ea
unépBeon TwWv SUO MPONYOUHEVWY KOTACTACEWY
OTtou To NAEKTPOVLO MTtopEL val elval kat atig Suo...
E1 - - El

Kol ypadeTal: | W>=¢c, |0>+ 0 | 1>
ue mBavétnta | c;|” va eivat otnv E; kat |¢,|° va eivat otnv E,. HEL: \’ |a | . | b | 2=:]_
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Qubit pmopetl va eival Ta pwToOVLIA XPNOLLOTIOLWVTAG TO GALVOUEVO TNG MOAWGCNC TOU GWTOC

H noAwoon tou dwroviou

H moAwoaon tou dwtoviou \ , \
Hrtopel va elval opllovria.

propel va eilval katakopudn.

Auth uropel va gival n BspeAwdne R faotkn Autr propel va elval n BepeAiwsdne n Baoikn
r r
Katdotoon O Katdotoon 1
...oupBoAiZeTal pe Staviopa ket wg | 0> ...oupBoAiZetal pe Savuopa ket wc | 1>

Qubit pmopet va eival ta pwtov OLUOTIOLWVTAC TO GALVOUEVO TNG TIOAWONC TOU GWTOC

MrmopoUpe va Snuloupyrcoupe wTtovia o KRavTIKn
untépBeon Twv SUo MPONYOUHEVWY TIOAWCEWV...

kal ypddetal: |llJ>:(;1 |0>+c2|1>

\ ’ 2 2_
e TuBavotnta |¢; |* va eivat otnv E; kat |c,|* va givat atny E,. et \[ [a|“+[b]"=1
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Onwc¢ oL KOTALOTACELC TOU KBaVTLKOU KEppatog |K>=alH>+b|T>

KaBe KPavTtiko cvotnpa Vo Kataotaoswy ypddetal|g>=a|0>+b|1 >

Ol Baolkéc kataotacelg |0 > kat |1 > 10> = l:l] |11>= 0]
ypadovTtal wc MIVAKES UE Lo OTAAN: 0 11
1 01 OTou PUOLKA LOXUEL
lg>=a|0>+b|1>=a [ } +b
0 1. 2 2_
la|"+|p]"=1
To ECWTEPLKO YIVOHEVO TWV BACLKWV KOATOOTACEWYV
r07 1
<0|1>=[1 0] s (10+01)=0 <1|0>=[ 1] M: (01+10)=0
r17 0
<0[0>=[1 0] | |=(11+00)=1 <1]1>=[0 1] M - (00+11)=1
Adou 10 ECWTEPLKO YIVOUEVO TwV BUO B 110>= 0 tétE ot 6;0 K'D:THU'EC‘IUEL(;
BaolKwy KATAOTACEWYV Elval undev <0[1>=0 <1]0>= Etvat opboywvies

HETAEL TOUC

KBavtikol YItoAoyLloTég 2n eBdopada MNoavaywwtng Kouvapng



ElSape mwe n KPavTkn Kataotaon we arnoteleocpa unepBeonc SUo
KOTOLOTOOE WV TIOPLOTAVETOL o eva SLavuopa Kataotaonc |K > ...

|0 >

- -
Ll

...0€ Eva Xwpo dUo SlaocTtacewy
ue Vo opBoywvioug afovec.

lg>=al|0>+b]|1>

O
A"

o] *+]b]*=1

i e e e

0 |1:’

b

AUTO YLVETOL OTAV Ta TAGTN @, b TN mBavotntac elval mpaypatikol aplBuotl
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Otav ta mAdTN g, b tng mBavotntag elval pyadikol aptBuol  f éva mpayHaTiko XWPOo TECOAPWY SLACTACEWY YLa v

tote Xpelalopaote Eva ywpo Hilbert Vo Siaotacswy TOPOOTACOU LE TO SLAVUOHO KaTdoTtaong Tou qubit.
Av ta mAatn nBavotntag a, b eival pyadikol aplbuotl lg>=a|0>+b|1>
, . . , ) 7] : 7] Omou oL ywviec y KaL &
...TOTE auTa ypadovTtal e TV Hyadikn po WV — ei¥cos— 18 gin — , , ,
vpad HE TV ity N Hopdn |q) = eV cos 2 |0) + e™sin 2 1) glvoll TpaypaTikol aplBpol
‘-...__‘_____'_,_,.-r" ‘-...__‘_____._,_,..-r"
a b
; . ; ) Y
Oupiloupe ot e'? = cosg + ising |e‘5°| = cos?¢ +sinp =1 |e"P| =1
Ma ta mAdtol mlavotnTag Tou | g> Y T 612 2
. . . |e”’cos— + |e‘asi11— = ‘cos— + |sin - =1
ETIPEPOLWVETAL OTL LOXUEL 2 2 2 2

ZuvnBwcg o YeVIKOG 0pog daong

. 7] . a8 iy :
H eflowon tou | g > umopei va ypadel  |q) = e (COSE |0) + e‘(s'yjsini | 1)) € NapaAEETaL, ..

...evw Sladopa daong @=6-y
glval onpavTikn.

7 . e
Omnoéte o qubit | g > ypddetat lq) = COSEIO) - e"PSingll)
Omnov yLa Ta mAdtol mBavoTnTac Tou 8| 0. B 2 6| - 8)?
) o , cos—| + [e®sin—| = |cos—| + |sin—| =1
| g > emBeBarwverat mat ot LoyLEL 2 2 2 2
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2daipa Bloch
0>

To Sldvuopa katdotaong tou qubit propei va
avanopaoctabel og TpeL SLACTACELG PE T XPHoNn

. , To SLAVUOUO KOTACTAONC
Tn¢g ovopalopevng odaipag Bloch

| g > éxel prikog povdsda,...

Autn €xeL povadlaio aktiva

...apxXN TO KEVTPO TNE odalpag Kal...

—— i —————

[
}______

H ywvia & K'c‘xeopiCEL Ta
nAdtn mBavotntag,

T TENOC TNV ETILDAVELD TNC
odaipac nou kabopiletal ano
-------------------------- =2 . LG ywvieg & kat ¢.

—

——————
£
——f h— el

H ywvia ¢ ovopaletal
-- ywvia ¢paonc.

g . 7}
lq) = CUSEIU}+ e"‘PsinEH} | 1>
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H ywvia 8 kaBopilel ta mMAdTn miBavotntac.

To féhoq ToU
slavuoparog | g>

MANCLECTEPQ OTO
Bopelo moAo kal otn

Me Baaon tnv eflowon
() . 7]
1q) = cosE|0) 4 e"PsinEu)

katdotaon | 0>

Mikpn ywvia & '
kaBopilel peyado mAAToC pE Tr]\-' OTEOI'CI 5.
mBavotntag TauTiletal otav & =0

yla Ty katdotaon | 0> 6
lq) = CUSEW) =|0>

, 8|
ME TILBavotnTa: |cos—|

2 100% va MAPOUHE

TNV Kataotaon |0 >

. To Té\og Tou

Slaviopatog | 1 >
TANGLECTEPQA OTO
vOTLo OO KaL oTn

Me Baon tnv e€lowon

________
-
=

7] . a8
1q) = cosE|0) + e“PsinE|1)

katdotaon |1 > o A
HE TNV omola
tautiletal otav 3 =n

MeyaAn ywvia &
KaBopilel peyalo mMAATOC
mlavotTnToag

yla TV katdotacn |1 >

8

. 8
lq) = e""sina|1) =|1>
pe mbavotnta: |Si11§

100% va napoupe
v katactaon|1 >

2

| 1>
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Me auTO 1o TPOTIO SLATLOTWVOUHE OTL OTav To Qubit...

9=010>

...Bploketat otn Baoikn

katdotaon [0 >
10 SLAvuopa gival katakopudo

He dopd Mpog T EMAVW -~

...EVW OTav Bploketal otn
Baowkn

katdotaon |1 >
to Slavuopa elval katakopudo

HE dopa POC Ta KATW -

Mopatnpolpe OTL VW OL PACIKEG, .-

——

katootdoelc |0 STKaL [1 > N
elval opBoywviee, otn odaipa -
Bloch Bplokovtal og euBela

YPOMMA OTH Katakopudo.

KBavtikol YItoAoyLloTég 2n eBdopada MNoavaywwtng Kouvapng



Napadeiypata dtavuopatwy Qubits otn odatipa Bloch
, o =0 G=n/2
Alaviopata Qubit pe §=n/2 nou efacdalilel ioec
muBavotnteg 50 % otic U0 BAOLKEC KOTOOTATELS,
aAAd SladopeTikéC ywvieg daonc ...

/2 . m/2
190) = cos% 10) + e'“sinT/ |1)

i3 T
= cos—[0) + sin— |1
190) cos4| ) sm4| )

>y 2 2
00> la0 =210+ )

———
—_——

Ta Stavuopata Qubit pe §=n/2 éxouv LoEg 4
mBavotnteg 50 % yia tig dvo Baotkeg 0 femmememeeeees ~
KOTQOTAOELC KOl S1apOPETLKEC YWVLIEC

: 1
baons @.. 190) = ﬁlOHEH)

1 S , ,
19) = —+=10) + e — 1) (1) (1)
—) +(—=) =1
V2 V2 11> 7 T\5
AnAadn miBavotnteg 50 % yla
LG 5U0 BOOLKEG KATAOTAOELG

1

Awavuopata Qubit pe (8la ywvia & Kal pLe |0 >
(6leg MIBAVOTNTEC yLa T

.. Totéhog autwv Twv
Baowkn kataotacn |0 > ™., Slavuopatwy Qubit Bploketal o
o1 "éva KUKAO....
|COS—
2

...kall oL tpofoléc Twv oTo eninedo Tou

kal tn Baoikn kataotaon |1 > Lonuepivol kKUKAou tne odaipacg Bloch

2

p _EYouv (810 unKog.
|sin— o
2
...0AAa SLadopeTikEC ywviee daonc ¢. | 1>
KBavtikol YrtoAoylotég 2n eBdopada MNoavaywwtng Kouvapng



AnoBnkevon mAnpodopiag otoug KAACLKOUG Kot KBavTikoUg UTTOAOYLOTEG

H mAnpodopia anoBnkevetal pe popdn arlniouyiag Bit AUo katactacswy 0 kat 1

JTOUC KAQLOOLKOUC UTIOAOYLOTEG: SnAab 0100111011001

Mo QUTO XPNOLLOTOLOUVTAL LY. TpaviloTtop onou datnpeital anodnkeupevn n mAnpodopla (bit).

Ouwg To bit pmopel va elvat éva NAEKTPOVLKO CTOLXELD TL.Y. AVEL PEUMA i _— Bev dyet pevpa I

éva tpaviictop, To omolo \PEU Mol # %( \PGUP«U‘ = 0/
oruv_nohwverm pe KataAAnAn Taon ayeL peupo xeredeoxtt _ xackoteCTi _
(KL‘ITFIUI’&UI] 1) l I

Kal otav ' )

Sev moAwvetar e taon Sev dyel pevpa (katdotacn 0) taon moAweng VG # 0 Taon noAwong VG=0

Emopévwg yia Thv amoBnKeuon TG alnhouyia
niAnpodoplag xpelalovral Tooa Tpaviictop tpavliotop ? \l‘ \-l/ ‘hlx """"""""" ‘—"

ooa Kal ta bit Tou Ba YpelacToUuE

-

aAknAouyia bit 1 0 0 1

H aAAnAouyia twv TpaviloTop auTwV AmoTeAEL TOV KAaoowkoc Kataxwpntng

<
MNpoooyn n aplBunon twv bits yivetatl mavta anod Se€Ld mpog Ta apLloTEPA.

KBavtikol YItoAoyLloTég 2n eBdopada MNoavaywwtng Kouvapng



p .. ESw to bit elnape 6tL umopel va elval va KBAVTIKO
2TOUG KBOVTIKOUC UTTOAOYLOTEC: . . ) . .
CWHOTLSLO TLY. TO spin nAekTpoviou, mpwTtoviou, vetpoviou.
ME TMOAU Alyotepa

Expetadevopevol th KBaviikn untépBeon amoBnkevoupe Tepactiec TANpodopiec o )
KBavtika Bit (qubit)

Tuvbialovtag SUo 1 meplocoTtepa spin To KaBeva oe
KBavTLKA uTtépBean
...MTtopoULE Ve
anoBnkevooupe oav

............... nmAnpodopia 6Aoug Toug
Suvatoug cuvduaopoug
QUTWV.

0>
|gn> |} | |0>|Q1>
H rAnpodopla kabevog qubit Vo kataotacewy
naplotavetal ano tn opaipa Bloch oM i fee ]
[1> [1> [1>

H aAAnAouxia Qubits ta omnola maplotdvovtat
ue odaipeg Bloch napiotavouv évav  KBavtiko Kataywpntn qubits

KBavtikol YrtoAoyLoteg 2n eBdopada MNavaywwtng Kouvapng



o€ KBavtikn unEpBeon tou KaBevoc

Napadeiypa 2 kBaviikwv bit (Qubits) *
« ( 1 ’ 0 )

O€ Spin MAVW Kol KATW

KBavtikol YItoAoyLloTég

N
(0,0)

AuTd pmopouv va

Bplokovtal Tavtoxpova

o€ KABE pLa ano oAoug
+ Toug duvatoug

(0,1)

ouvluaopoUC TwV ava 2

naipvoups 4=22
SLadOpPETIKEC
KOTAOTACELC TOU spin

Bplokovtal og untépBeon 4
SUVOTWYV KATOOTACEWVY TOU Spin

2n eBdopada MNoavaywwtng Kouvapng

AnAadn amnd 2 kBavtka bit....



AUTO onNUaiveL TwCg
XPELOL{OUAOTE LOVOV EVAV...
KBavtiko Katayxwpntn 2 qubits ( 1,0 )
1/4 q)opeg

AUTO CNUALVEL TWCE AV HETPOUME Ta SUo

auta bit ( 0 ’ 1 )
WE LETPNTIKEG OUOKEVEG. .
i 1/4 d:opeq v ( Oft ) ‘hl"

~-1/4 cbopag
(1,1) !
1/4 d)opeq
...0a ta Bplokoupe 1 otic 4 dpopEg To ( o , 0 )
Kaee £va GUVOV OO aTtd GAOUC TOUC ~ /N /
Sduvatouc ocuvduaopouC aUTWY ava 2.. ( 0,0 ) | |
Enopévwg kat ot 4 duvatoi cuvéuaopuol
UTIAPXOUV QVA TTACA OTLYHHA KOL UTTOPOUUE ...kl QUTO YIVETOL XPNOLULOTIOLWVTOG ...aVTi Lo KAAGOIKG KAaTYwpnTH
V0L TOUG EMELEPYOOTOUE. . uovo 5o kBavrikd bit 8U0o Béoewv Kal 8 KAaoLkd bit i
2e eva KPavTtiko kataxwpentn Svo ¢val 6UVOAO 8 TPaVTiaTop
Bcoswv

KBavtikol YItoAoyLloTég 2n eBdopada MNoavaywwtng Kouvapng



2YMINEPAZMATA

2€ KAOLOLKOUC UTIOAOYLOTEG OL TLUEG KATIOLWY METABANTWY
KQTAXWwPOUVTAL O€ £va oUVOAO amo bit oToug AsyOpEVOUC KATAXWPNTEG.

2TOUG KBOVTLKOUG UTIOAOYLOTEG UTIAPXOULV OL KBOVTLKOL KOTOXWPNTEG
omou oL mAnpogdopieg Katayxwpouvtal pe Tn popdn qubit.

KAQLOLKOC KOTAXWPNTAC

Y€ £va KAQOLKO Kataxwpntn 2 bit pmopoupe va amoBnkeVOOUUE :

A Tov Suadiko aplOpd A m A n m n n

KBOWTLKOC KATOXWPNTAC

Y€ £va KBavTiKO Kataxwpenth Twv 2 qubit prmopou e va anoBnKeVCOUE :

kol Tov Suadiko m Kol Tov Kl TOV n Kol Tov

KBavtikol YItoAoyLloTég 2n eBdopada MNoavaywwtng Kouvapng



H pa®npatikn neprypadn
KBavtlkoU Kataxwpentn |qR> duvo qubits |g> kal | ge>

To kaBe Qubit BplokeTal
oe unépBeon,...
|Q1> | go>
/"'"-__"""\..
~ ~—

...600 Bacikwyv 0> | 1>
KQTAOTACEWY . | g.> | go>
‘ ‘ . ..KaLTou
..Tou spin EMAVW.. ) ™ spin KATW... \_,_/ ~—
Ta qubit /‘\ /"\
ypddovtat oe |q1)—a|0)+b|1)—a[ ]+b[0] [b] |Qo)=C|0)+d|1)=C[(1,]+d[0] =[;]

Hopdn mivaka

H katdotaon tou KBavtikou Kataxwpntn |qR
Sivetal aré To TANISTIKO FINOMENO | G) = |91)®|q0) = 191)190) = |9190)

...TO TAVLOTIKO a-c

Adou ta qubit a YWOMEVO TWV TUVAKWV C=ARB = [“] R [C] _ @ d
ypddovrat oe A= [b] B = [d] QUTWV €lval €vag VEOG b d b-c
Hopdn Tivaka... niivakag C b-d

NAapBavovtag vo odv ta duo qubit
g2 = a0y + b1y = a[ ] + b [°] = [}] 100) = cl0) + dl1y =[] +d[7] =[]

KBavtikol YrtoAoyLoteg 2n eBdopada MNavaywwtng Kouvapng



To TavioTLko yivopevo Twy dUo mapandavw qubits ypadetat
...KOLL LE TNV ETUUEPLOTLKN

Wdotnta dnuiopyouvtal
19z} = 1q1) X |qo) = (a]0) + b|1)) R (c|0) + d|1)) SAa ta Suvatd ywoueva
ava dUo opouc.

TNV ouoia

epopuoloupe TNV
ETUUEPLOTIKNA LOLOTNTA...
...QVTLOTOLXEL O€

KaBe ywvouevo twv + + + * + + + + KaBe eva Suvato
dvo Baolkwy (0,0) (0,1) (1,0) (1,1) ocuvllaopo dvo
) =a-c|0 0)+a-d|0 1)+b-c|1 0)+b-d|1 1) Spi 5] Ol
KOTAOTACEWV. .. a-ci )®[0) g?/l )® 1) \‘TEI )®10) \r/l )®|1) Spin mov CLBIPE el
/ e 0 KATAXWPNTAC

5 Ta €y, €1, €5, €3 £lvaL TA TTAQTN TUOAVOTNTOC
= C, |00) + ¢, |01) + 5 |10) + 3 |11) L . ,
, TWV AVTIOTI{WY POOLKWY KOTAOTACEWY KOl
, , YEVLKG glval pyadikol aplBuol.
Emopévwg o KBavtikog S
kataxwpntig SUo Qubits elvat... ...EVA CUOTNUA TECCAPWY PACIKWY KATACTACEWY
Quibits ol omolec pe popdn MVAKWY Elval:

1-1] [1]
0®10) = 0)]0) = 100) = [[]@ [¢] = |2 ‘0| = 3 *(0,0)+
0.0l Lol
[1-0 [0
10y®1) = [0)[1) = Jo1) = [} &[] = [* %] = [} (0,1)
ol 09 19 OAec oL Suvatéc
0-11 0] KQTOTACELG TIoU Ba
n&0)=vjo)=110) = [J]& ;] =77 = [ é(l,g, BpeBei o KaTaXWPNTAC
1.0l Lol
0-0] [0
e =min=nn=[]e[] -7 |- *(1,0)+
1.1 Ll

...Elval opBoywviec...

...KOlL TIEPLYpAdOouV KABE pLa amo TLg Téoosﬁsq SUVOTEC KOTAOTAOELC
Twv Quibits (spin) mou pnopet va Bpebel 0 KPAVTIKOC KATAXWPNTAC
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a-cy1  [C
1qr) = |Q1)®|q0)=[g]®[z]= ‘;‘s _ E;
b-d. C3

=¢,|00) + ¢,|01) + ¢,|10) + ¢5|11)

OO = O
=0 oG

1

0
|qR)= CO‘ 0 +Cl

0

0
. L
0
3

1Gr) = €.]00) + ¢,]01) + €,]10) + c5|11) = €, |0) + ¢, |1) + ¢, |2) + ¢4|3) = Zci”)

i=0

To dldvuopa KotaoTaonc AUToU TOU KATOXWPNTH UTIAPXEL OE EVA XWPO
Hilbert tecodpwv SLactaocewv Kal TO HAKOC TOU €ival oo pe Tnv povada.

H cuvoAwkn miBavotnta Ba
ikavorolel tnv ouvOnRkn [, 1% + [e,]% + [6,]* + [e3)* =1
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H Suvatotnta va kpatnBoUv tautoxpovo OAEC Ol SUVATEG KATAOTAOELG TWV qubit
OTOUG KBavTikou ¢ Kataxwpnteg Paaciletal n Asttovpyia tng KBavtikng mapaAAnAiag

.5 Eotw OTL £XWw pLa onoladnmote cuvaptnon m.xX. F(x)=x+2
Napaoeypa 4.0, N METAPANTA X TOLPVEL TLG 4 TLOPOKATW TULES

o o
B£Aw va uTtoAoyiow to amotéAsopa e F(x)

>TO KAOLOLKO OELPLAKO UTTOAOYLOHO

‘Evag kataxwpntng twv 2 bit poptwvetal
4 HOPEC HE TLC TUUEC TOU X... KoL KaBe dpopd umoloyiletal
oslplaakad n F(x)

- Fo) 10 W - F2) 11 R

MNpwta poptwvetarn 0,0  Metd poptwvetarn 0,1 TéMlog poptwvetarn 1,1
Kol urtoAoyiletal n F(0) kot utoAoyiletal n F(1) kot urtohoyiZetat n F(3)

4 S 2 bit

210 Khoows R ° I
napdAAnAo > HE L R m—’F(l)
UTTOAOYLOUO

KoL TtapdAANAQ F(2)
urtoAoyiletal n F(x) w
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H pa®npatikn tepypadn
KBoavtikoU kataxwentn |gg> tplwv qubits |q:>, | 91> kot | go>

To kaBe Qubit BpilokeTal

o€ UTtépBeDN... Bplokovtal oe
3
|q. unépBeon 2°=8

...600 Baoikwv |0> | 1> Sduvatwv
Katactacswv """ qu> |Ch> |QO> KOTOLOTACEWVY TOU
...KOlL TOU Spin
<77 spin KATW...
...TOU spin ENAVW.. \__/
Ta qubit /\ ,-\

vpadovtatoe  |q2) = al0) +b|1) =
nopdn mivaka
1q1) = ¢|0) + d|1) =

S0 Baa =8

190) = e[0) + 1) =

KBavtikol YrtoAoyLoteg 2n eBdopada MNavaywwtng Kouvapng



H katdotaon Tou KBavTIKoU Kataxwpntn I gr>
Sivetal amo to TANIZTIKO FINOMENO

(5] (9~ [0 [5
d-f

Mo napadsypa Ba utoAoyiocoupE To Tivaka
TIOU QVTLOTOLKEL 0T BaOLKN KATAoOON

$ & ¢ v

Napopola untoAoyilovtal
oL oL AAAOL TILVOLKEG

...0€ Lo oo OAecC TIc 8
SUVOTEC KATOTAOELS TTou Ba
Bpebel o kataxwpnTC

KaBe £éva otolyeio tou
TilvaKa TOU TAVLOTIKOU
YLWVOLEVOU QVTLOTOLXEL...

- C " €A * + *{0,0.0)
a-c- i $ i(o.om
a-d-e (0,1,0)
a-d- f * + * (0,1,1)
- b *C- € $ (1,0,0)
b C- f + * *(1.0,1)
b-d-e * x I(m-oi
-b ) d : f_ + é + (L,1,1)
1) ®[0)& 1) = [101)
0 0 0 :
1 1
[1]®[0]®[1] - [1]® ol =
0

O Ok OO0 OO
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Onwc kat otn mepimtwon twv duo Qubits
Mapopota yia tpla Qubits toyvel

a-c-e
a-c-f
C- e a-d-e
a c e a c-f a-d-f
|QR>=|Q2>X|Q1)xIQO)=[b]x[d]x[f]=[b]x d-el=|b-c-e|l=
d-f b-c-f
b-d-e
T o o b-d-f.
0 1 0
0 0 0
= Cp g + ¢, 8 + -+ g = ¢,|000) + ¢,|001) + --- + ¢, |111)
0 0 0
0 0 0
o Lo 1-

To dlavuopa Katdotaonc outoU TOU KATAXWPENTA UTIAPXEL O £va XWPO
Hilbert oktw Sdtactdocewv Kal TO LAKOC TOU £ival loo pe tnv povada.

H cuvoAwkn miBavotnta Ba

2 2 2 2 2 2 2 2 _
wavorotel tnv ouvBRkn  (Col” Tl F el +[es)® + [ea)® + [e5)* + [ee)* + [e,)" = 1
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To néyeBocg tng anodnkeuuévng mAnpodopiag LeyaAwveL EKOETIKA
XPNOLLLOTIOLWVTOC TIEPLOCOTEPA bit
ouvduoaopoug
aro 4 kBavtikd bit maipvw 2° = 16

MNapatnpoulue NMwg avfavovtag
Tov aplBuo Twv bit kata 1
amno 5 kBavrtika bit malpvw 2°=32 - uthaoidlovtal ot cuvsuachot
KAl 0 OYKog tn¢ mAnpodopiag
, . , 6 TIOU UIMOPOUUE VAl
aro 6 KPavtika bit malpvw 2" =64 - AnodnKeHOOULLE.
Me to teAeutaio cuvSuaouo dalvetal
WG ano 8 povo kPBavtika bit maipvoupe
- 256 ocuvduoopoUC UITOPOUUE Va
anoBnkevooupe o6Aouc toucg ASCI

r I o r 8 ,,—"'—"’—
aro 8 kKBavtka bit matpvw 2 = 256 XOPOKTAPEC TIOU XPELAlOAOTE.

amo 7 kBavtkd bit maipvw 27 = 128

Av SlaBgooupe 300 povo bit
/ 300 ' ' ’ 0
natlpvoupe 27 duvatoucg cuvbuaopougn 10

QUTOUG YL VO TOUG KATaypAP ouE ElVaL TIEPLOCOTEPOL KAl QO
Ta cwpatidta oAokAnpou tou cupmavtoc!!!
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